
ALCALDÍA 

ACTA RESOLUTIVA No. 001 DE LA SESIÓN INAUGURAL DE LA COMISIÓN DE 

ÁREAS HISTORICAS Y PATRIMONIO 

MARTES 4 DE JUNIO DE 2019 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 15h05 del cuatro de junio del año dos mil 
diecinueve, conforme la convocatoria No. 001 de 03 de junio de 2019, se lleva a cabo en la 
sala No. 2, de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito la sesión inaugural 
de la Comisión de Áreas Históricas y Patrimonio, presidida por la concejala Luz Elena 
Coloma. 

Por disposición de la señora Presidenta de la Comisión, se procede a constatar el quórum 
reglamentario en la sala, el mismo que se encuentra conformado por los siguientes 
concejales: Luis Robles y Bernardo Abad, de conformidad con el siguiente detalle: 

Registro de Asistencia — Inicio Sesión 

Integrante Comisión Presente 

1 

Ausente 

Sra. Luz Elena Coloma 

Sr. Bernardo Abad 1 

Sr. Luis Robles 1 

TOTAL 	 3 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Dr. Andrés Velasco, 
Director Ejecutivo del Instituto Metropolitano de Cultura - IMP; Dra. Maria D. Heredia, 
Asesora legal del IMP; Dr. Joaquín Moscoso, Director del Instituto Nacional de Patrimonio 
Cultural - INPC; Abg. Carmen Guerrero, funcionaria del INPC; Dr. Patricio Guerra, 
Cronista de la Ciudad (E); Arq. Patricio Molina Malo, delegado del Colegio de Arquitectos 
de Pichincha; Arq. Viviana Figueroa, Presidenta de la Subcomisión Técnica de Áreas 
Históricas y Patrimonio; Arquitectos Sofía Pazmiño y Mario Sáenz, delegados de la 
Administración Zonal "Manuela Sáenz"; Lic. Carla Martínez y Arq. Álvaro Orbea, 
asesores del despacho de la Concejala Luz Elena Coloma; Abg. Diego Cevallos, asesor del 
despacho del Concejal Bernardo Abad; y, Srta. Jessica Narváez, asesora del despacho del 
Concejal Luis Robles. 

La Sra. Jenny Alemán, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de 
Quito constata que existe el quórum legal y reglamentario y procede a dar lectura al orden 
del día, el mismo que es aprobado por los miembros de la Comisión. 
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Integrantes Comisión 
Registro de Votación 

A favor 	En contra 	Ausente 	Blanco 	Abstención 

 

1 

 

Sra. Luz Elena Coloma 

 

   

Sr. Bernardo Abad 
	 1 

Sr. Luis Robles 1 

1. Designación de la Vicepresidenta o Vicepresidente de la Comisión; y, 

2. Definición del día, hora y periodicidad, con que se celebrarán las sesiones 

ordinarias de la comisión. 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Primer punto del orden del día: Designación del Vicepresidente de la Comisión. 

El concejal Bernardo Abad mociona al concejal Luis Robles, como vicepresidente de la 
Comisión. 

Los miembros de la Comisión aprueban la moción y resuelven designar al concejal Luis 
Robles como vicepresidente de la Comisión de Áreas Históricas y Patrimonio, conforme el 
registro de la votación: 

Segundo punto del orden del día: Definición del día, hora y periodicidad, con que se 
celebrarán las sesiones ordinarias de la comisión. 

La señora presidenta de la Comisión, concejala Luz Elena Coloma propone que las 
sesiones ordinarias se realicen los días lunes cada 15 días, a las 11h30. 

Los miembros de la Comisión aprueban la moción, conforme el registro de la votación. 

"radiantes Comisión 
Registro de Votación 

A favor 	En contra 	Ausente 	Blanco 	Abstención 
Sra. Luz Elena Coloma 	 1 
Sr. Bernardo Abad 1 
Sr. Luis Robles 	 1 
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La señora presidenta de la Comisión, concejala Luz Elena Coloma, sin tener más puntos a 

tratar, clausura la sesión a las 15h20. 

Registro de Asistencia  —  Finalización Sesión 

Integrante Comisión 	 Presente Ausente 

Sra. Luz Elena Coloma 1 

Sr. Bernardo Abad 1 

Sr. Luis Robles 1 

TOTAL 

Para constancia firma la Presidenta de la Comisión de Áreas Históricas y Patrimonio y el 
señor Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

Sra. Luz Elena Coloma 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
DE ÁREAS HISTÓRICAS 
Y PATRIMONIO 

Abg. Carlos Alomoto Rosales 
SECRETARIO GENERAL DEL CONCEJO 
METROPOLITANO DE QUITO 

Registro de Asistencia — Resumen Sesión 

Integrante Comisión 	 Presente Ausente 

Sra. Luz Elena Coloma 1 

Sr. Bernardo Abad 1 

Sr. Luis Robles 1 

TOTAL 	 3 

Acción: Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla 

Elaborado por: J. Alemán Gestión de Comisiones 2019-06-04 (../t-t.L...5 
Revisado por: A. Guala Gestión de Concejo 2019-06-04 

<47  
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